

市民投票+大数据筛查 2020 宁波教培行业 年度口碑榜 TOP10 出炉

家有学生娃的家长,多多少少都和教育培训机构打过交道,这些机构有多少是令家长满意的?又有多少是令家长不满的?自12月10日“2020教培行业年度口碑榜评选”活动推出以来,不少家长与我们联系,并投出了自己心目中的宝贵一票。

今年的口碑榜评选,宁波都市报系(宁波晚报)首度联手浙江万里学院,在读者投票之外,更多权重赋予网络口碑,通过大数据筛查方式,综合考察各教培机构的教学质量、师资水平、教学设施环境、学员满意度、品牌认知度、社会形象等多个方面,在此基础上评选出2020年度宁波教育培训机构口碑“好评榜”TOP10,希望这份榜单能对市民接下来的选择有所帮助。

浙江万里学院“宁波教育培训机构社会评价研究课题组”(以下简称“课题组”)依托中青华云网络大数据支持,对2020年宁波教育培训机构网络口碑进行了分析和梳理。梳理数据时间自2020年1月1日00:00至2020年11月30日24:00,范围包含在宁波市教育局审批和备案的民办非学历教育培训机构1778家。

项目组对宁波民办非学历教育培训机构网络口碑进行关键词配置和主题挖掘,在反复匹配验证和多模态分析中,获取宁波教育培训相关网络信息73.4万条,涉及审批和备案机构的有效信息共计4000余条。其余大量信息为广告信息、重复信息、网络自动生成的错误信息等。在有效的4000多条信息中,主要涉及109家培训机构。

为确保数据准确性和完整性,课题组对涉及的109家培训机构网络舆论信息进行了反向检索验证,在依托中青华云网络爬虫技术进行信息挖掘的同时,还借助多个搜索引擎对热门舆论场的信息进行爬取,根据数据之间的交叉验证,最终形成基本数据样本。

网络口碑数据与市民投票相结合,最终出炉2020教培行业年度口碑榜TOP10。

2020 宁波教培行业 年度口碑榜 TOP10

宁波市五一培训学校
新航道宁波学校
宁波市海曙区启正培训学校有限公司
宁波市海曙区三铭培训学校有限公司
宁波新东方学校
象山县星满天舞蹈培训学校
澜悦教育培训学校(澜大教育)
令和教育培训有限公司
宁波市海曙区光华启迪培训学校
宁波市海曙区博瑞杰教育培训学校

浙江万里学院“课题组”负责人程艳林博士认为,培训行业近年来需求和发展都十分迅猛,其社会信用评价体系建设尤其重要。2021年是“十四五”开局之年,要进一步规范教育培训机构的教学和经营行为,需要进一步加强教育培训机构排查整治监管力度,强化多部门联合执法的效用;及时开通群众举报渠道,鼓励媒体加大舆论监督,建立长期、有效的社会信用评价机制是治本之策、关键之举。

为感谢读者的参与热情,活动组委会从参与投票的读者中随机抽取了五位幸运读者,名单如下:

鲍微微 330219195111*****3
李国芳 330203195606*****9
胡娜 330227199401*****6
陈小毛 330724195410*****4
李大经 330203195208*****2

请以上5位读者于本周四至下周二(本周六、日除外)早上9点半至下午4点,携带本人身份证,至宁波市鄞州区宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼大堂领取礼品,逾期视作放弃。 记者 王伟

景测试,深入了解你的实力;重磅大礼感恩回馈,更有宾夕法尼亚大学教育学硕士 Katherine 老师给我们专场讲座。

宁波新东方前途出国

全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,本周推出系列线下活动。12月26日(周六)13:30-17:00,客户答谢会,活动流程:曼大&港大学姐分享、电影欣赏;12月26日(周六)14:00,线下讲座,主题——澳新开学季交流会。

新通留学

举行2020新通留学语培年终峰会

12月26日13:30-17:00,将在威斯汀酒店举行2020新通留学语培年终峰会。本次峰会分享亮点:2021年全球升学新政与趋势报告;新通重磅首发!懂你的雅思托福词汇书;小语种高分有何难?

清晨五点,一群小学生 拿起扫帚上马路……

体悟“城市美容师”的不易



清晨,孩子们在“扫街”。 通讯员供图

“阿姨,您每天都这么早起床吗?”
“刮风下雨,你们都会出来吗?”

上周日,清晨五点,冷风如刀,马路上少有行人。鄞州区惠风书院红领巾雏鹰小分队六名小队员,拿起扫帚,早早来到街头,为正在忙碌的环卫工人“搭把手”。

据了解,这六名自愿报名参加的小队员,是惠风书院三、四年级的学生。带队家长薛娜说:“因为我们要求凌晨4点50分集合,5点正式开始,所以孩子们都要起得非常早。”

薛娜的孩子,是402班的石宁毅同学,因为妈妈要带队,他要起得比其他孩子更早一些。前一晚,石宁毅自己设置好4点的闹钟。闹钟一响,他立马从被窝里出来,还紧张地问:“妈妈,我们有没有迟到?”令家长们意外的是,孩子们都非常踊跃,没有赖床的。

因为没有经验,大家没想过要戴帽子、手套,脸和小手冰凉,但大家的心却十分火热,拿起扫帚,和环卫工人们一起清扫地面。

面对这群小“帮手”,朴实的环卫工人师傅们不停地道谢。

通过这次活动,孩子们知道了文明城市的背后,是无数各行各业劳动者的辛劳。“我以后再也不乱丢垃圾了。”“谢谢您,是您让我们的城市这么干净整洁。”孩子们纷纷围在环卫工人身边,说出自己的感受。

带队家长薛娜感慨:“对于这群从未见过凌晨四五点的宁波的孩子们来说,他们体悟到了城市美容师们的不易与艰辛,知道了城市的文明是靠无数各行各业的劳动者们换来。其实这些孩子可塑性非常强,这一代的孩子从小泡在蜜罐里长大,不缺关爱,所以他们也很乐意去分享爱、传递爱。”

早晨六点,活动结束了,但孩子们丝毫不觉得累。石宁毅和三年级学生余奕博还相约去鄞州公园晨跑。在公园里,看到正在打扫的环卫工人,他们对视一笑,抽出工具车里的扫帚,又开始了第二轮清扫…… 记者 钟婷婷 通讯员 吕伟明



宁波新航道

举行年终盛典

12月27日(周日)13:00,新航道宁波学校将在新荟天地B3报告厅举行年终盛典,本次亮点:外教带你用美式思维搞定文书——现场文书破题和头脑风暴,如何提升背景,加强申请竞争力;优秀学员分享——进入宾大前的升学准备,你眼中的宾大与现实的宾大。

启德留学

举办2020启德留学年终盛典暨2021国际教育展望会

12月26日(周六),金牌顾问老师齐聚现场为你总结规划进度;现场答疑解惑,全面打造申请优势;国际人才能力全